«Воспитаем творческую личность!»
Консультация для родителей
В наше непростое время, с повседневными делами очень важно найти время для наших детей или внуков. Время старайтесь распределить так, чтобы его хватило и для выполнения домашних дел, и для интересной прогулки, и для занятия с ребенком его любимым делом.
Совместные занятия объединяют взрослых и детей, открывают мир творчества, дают возможность для фантазии. Каждый человек имеет  творческие задатки, только их надо развивать, совершенствовать.

Сейчас как никогда  нужны люди, способные принимать нестандартные решения, умеющие творчески мыслить.

Воображение — это высшая психическая функция, присущая лишь человеку, которая позволяет создавать новые образы путем переработки предшествующего опыта. Оно может быть воссоздающим— когда образ предмета создается по его описанию, и творческим — когда рождаются абсолютно новые образы. Осуществляется это с помощью нескольких способов, которые, как правило, используются неосознанно

Креативность — это способность к творчеству, которая может проявляться в самых разных видах деятельности. По мнению американского психолога Поля Торренса, всю жизнь изучавшего креативность, «креативность — это значит копать глубже, смотреть лучше, исправлять ошибки, беседовать с кошкой, нырять в глубину, проходить сквозь стену, зажигать солнце, строить замок на песке, приветствовать будущее».

Детская креативность — это естественное состояние ребенка, лишенного стереотипов. Все без исключения дети талантливы. Кто- то показывает хорошие результаты в спортивных состязаниях, кто-то поет, другой с удовольствием танцует, увлеченно рассказывает друзьям о волшебных мирах и сказочных эльфах, демонстрируя богатое воображение. Многие дети с удовольствием рисуют и лепят, играют в детском театре. Нужно сделать так, чтобы талантливый ребенок не вырос в бездарного взрослого! Пробудить в ребенке фантазию и развивать ее.

 Первые зачатки творчества проявляются в рисовании, лепке, аппликации, если для этого созданы специальные условия.

Поддерживайте дома необходимую ребенку творческую атмосферу, давайте ребенку возможность для творения, творите вместе с ним. Ребенок, лишенный положительного выхода творческой энергии, может уйти в агрессивное поведение.

Поддерживайте творческий порыв ребенка через уважительное отношение всех членов семьи к его работам по изодеятельности, постройкам, первым попыткам сочинить что-нибудь. 
В дошкольном возрасте личность ребенка еще не закомплексована, он чувствует в себе достаточно сил и желания попробовать все, поучаствовать в разных видах творческой деятельности.

Семья способна развить или загубить творческие способности ребенка еще в дошкольном возрасте.

Развитие творческих способностей ребенка в семье имеет большое  значение для развития ребенка . Семейная атмосфера, уютная обстановка, родные люди рядом дают ребенку уверенность в собственных силах, желание порадовать своих близких рисунками, новыми стихами, поделками. Важно не упустить драгоценное время творческого общения с ребенком, поддержать его.
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