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В связи со сложившейся обстановкой и требованиями Роспотребназора по недопущению распространения COVID-19 и организации работы дежурных групп в Алексеевском городском округе, обращаем ваше внимание для возобновления посещения ребенком ДОО в формате дежурной группы необходимо:

1) Заказать медицинскую справку в электронном виде, позвонив в ОГБУЗ «Алексеевская ЦРБ» (детскую поликлинику) по телефонам (47234) 3-36-42, 3-25-37, ответственный Моисеенко Наталья Ильинична.
2) При подаче заявки сообщить информацию о ребенке: Ф.И.О., дата рождения, домашний адрес, № посещаемого ДОО.

Заявка на выдачу справок в электронном виде, поданная до 12-00 часов, дает возможность посещение ребенком ДОО через 1 рабочий день, после 12-00 часов – через 2 рабочих дня.
На основании вашей заявки врачи-педиатры участковые (семейные врачи) 
-  осуществляют проверку всей имеющейся информации (карантинные списки Роспотребнадзора, списки по самоизолированным и прибывшим из-за границы, формы № 112/у по острым заболеваниям и обращениям ребенка в медицинскую организацию и т.д.);
- при отсутствии выявленных противопоказаний к посещению ребенком ДОО оформляют в электронном виде справку с указанием сведений об эпидокружении и номера ДОО 
- при наличии противопоказаний к посещению ДОО врач незамедлительно информирует об этом родителей;
- ОГБУЗ «Алексеевская ЦРБ» предоставляет справки в электронном виде в управление образования Алексеевского городского округа.
- ответственные должностные лица управления образования Алексеевского городского округа ежедневно до 11-00 передают в ДОО медицинские справки в электронном виде для возобновления посещения ДОО длительно отсутствовавшими детьми.



